

ДЕЛЕГАЦИЯ ДВОРЦА НА II ВСЕРОССИЙСКИХ БРУДНОВСКИХ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ЧТЕНИЯХ В ГОРОДЕ КУРСКЕ

16-17 января сотрудники Дворца принимали участие во II Всероссийских Брудновских педагогических чтениях в рамках IV Всероссийского педагогического Фестиваля «Берега Детства».

В здании Дворца пионеров и школьников г. Курска 16 января участников конференции приветствовали глава города Курска О.М. Германова, представитель Курской областной Думы В.Г. Сальников, председатель Комитета образования и науки Курской области, д.п.н. А.Н. Худин, О.В. Соболева из Курского института непрерывного профессионального образования специалистов отрасли образования и супруга А.К. Бруднова Нина Павловна.

На пленарном заседании с проблемными докладами выступили:

Б.В. Куприянов – старший научный сотрудник Центра социально-экономического развития школы Института образования НИУ Высшая школа экономики, г. Москва, д.п.н. по теме «Ресурсное обеспечение реализации концепции развития дополнительного образования»;

В.П. Голованов – научный сотрудник Института психолого-педагогических проблем детства РАО, г. Москва, д.п.н., профессор по теме «Проблемы соотношения концепции и программы развития современного дополнительного образование детей: мифы и реальность»;

А.Г. Пашков – заведующий кафедрой психологии образования и социальной педагогики

Курского государственного университета, д.п.н, профессор с докладом «Современные проблемы теории и практики коллективного воспитания»;

И.И. Фришман – заместитель директора Института психолого-педагогических проблем детства РАО, директор научно-практического центра СПО-ФДО, д.п.н, профессор с докладом «Требования к адаптации программ дополнительного образования с учетом особых образовательных потребностей детей с ограниченными возможностями здоровья»;

А.В. Бояринцева – ведущий научный сотрудник «Института психолого-педагогических проблем детства» Российской Академии образования, к.п.н. по теме «Миссия педагогов и учреждений дополнительного образования в свете последних изменений в системе образования».

В этот день прошли 19 мастер-классов, 5 творческих мастерских, 9 открытых занятий в 24 залах и аудиториях Дворца, состоялась торжественная церемония вручения премии им. Бруднова. В широких холлах на всех этажах Дворца были представлены выставки творческих достижений обучающихся.

Первый день Чтений закончился спектаклем «Про Емелю» образцового детского коллектива «Музыкальный театр «Муравейник» Дворца пионеров и школьников г. Курска.

Второй день встречи был наполнен приятными эмоциями от посещения музея Г. Свиридова, который расположен в небольшом городе Фатеж Курской области, а также от встречи с педагогическим коллективом местного Дворца пионеров.

